

Hagyományörző zenekar, és Tamás György

Pócspetriben a különféle hangszeres felállású zenekarok alapításának, és működésének mindig nagy hagyománya volt.

Az elődök példájára Tamás György szervezésében újraélesztették a májusi szere-nád, illetve a május elsejei ébresztőzenét. Ezért 1986-ban három zenekar összefo-gásával alakult meg a Petri Hagyomány-örző zenekar az alábbi felállásban:

Szakszofonosok: Széles István; Sitku Ján-os; Harmonikások: Linzenbold István; Linzenbold János; Csernyák Tibor; Hegedű: Laskai József; Gitár: Sitku Jó-zsef; Dob: Tamás György; nagybőgő Májér Zoltán.

A zenekarban folyamatosan érkeztek fiatal zenészek. 1995-től a csapat tagja:

Orosz András dob; Szécsi Norbert harmonika. 2003-tól állandó tagok:

Az ébresztőzene 04:30-kor veszi kezdetét. A megszokott útvonalon, minden utcát bejárva, a vendéglátók szívélyes invitálásának is eleget téve 10 - 11 óra, mire fáradtan, de jóleső érzéssel Tamás Györgynél

Linzenbold Csaba szaxi; Linzenbold Zsolt harmonika. 2010-től segíti a csapatot: Balogh Béla klarinét; Tamás Balázs dob, ütősök. Jelenlegi felállás: Széles István; Linzenbold Csabi szaxi; Linzenbold István; Linzenbold János; Linzenbold Zsolt; Szécsi Norbert harmo-nika; Májér Zoltán gitár; Balogh Béla klarinét; Sitku János nagybőgő; Orosz András; Tamás Balázs dob; Tamás György furulya.

1986-tól 1990-ig A Máriapócsi Rákóczi TSZ biztosította a lovas fogatot, minden május elsején. Fogathajtójuk Lencsés Ferenc volt. Köszönet Miklóssy András állattenyésztési ágazat vezetőnek.

1990-től napjainkig állandó „szállító” Linzenbold János, alkalmanként pedig fogatával besegít Papp Mihály is.

a zenészek megpihennek, és elfogyasztják a Tamás Györgyné, Erika által készített finom reggelit. Az utóbbi pár évben a Pócspetri Önkormányzat is, köszönete jeléül megvendé-geli a csapatot. A zenekar más településeken is meg-fordul, elvállalnak szeren-dozást, lovas felvonulásnál közreműködést. Játszottak már bálban is, ezekkel a csodálatos akusztikus hangszerekkel, a résztvevők öröme-re, s mindenki legtélje-sebb megelégedett-ségére.



Pócspetri a Zenélő falu - a település zenei életének bemutatása

„Kell egy csapat!”

„A régi idők focija” című, klasszikus magyar filmből idézve, „Kell egy csapat!” Nos Pócspetriben, a csapat, a csapatok adóttak.

Ezekben, míg Sitku Angéla művészeti vezető szerepét tölti be, addig Tamás György a csapatok Minarik Edéje. Mert Gyurka nem csak, hogy tagja volt, a Polip, majd a Karaván zenekarnak, a Népdalkörnek, és jelenleg is tagja, a Mohos – Menti Vadászdalárdának, a Petri Pengetős Citera és Énekegyüttesnek, az Egyházi Énekkarnak, a Felnőtt Betlehemeseknek, valamint a Hagyományörző zenekarnak, hanem vezető egyénisége is a formációknak, és ami a legfontosabb, a szó jó értelmében vett mindenese a csapatoknak.

Ha kell, a fellépéseket szervezi, a hangtechnikát cipeli, a piritóst készíti, vagy a bort forralja. Teljes szívvel, odaadással, és kifogyhatatlan energiával. Ezért tudnak a formációk teljes mértékben eredményesek lenni, és ezért tud Tamás György az élete pályáján is maradandót alkotni. Az itt élők, a kisközösségek, a zenésztársak, a barátok és a családtagok nevében is: Hála érte, és Köszönet!

Kalkuttai Teréz anya Az élet himnusza

Az élet az egyetlen esély, vedd komolyan!

Az élet szépség, csodáld meg!

Az élet boldogság, ízleld!

Az élet álm, tedd valósággá!

Az élet kihívás, fogadd el!

Az élet kötelesség, teljesítsd!

Az élet játék, játszd!

Az élet vagyon, használd fel!

Az élet szeretet, add át magad.

Az élet titok, fejtsd meg!

Az élet ígéret, teljesítsd!

Az élet szomorúság, győzd le!

Az élet dal, énekelj!

Az élet küzdelem, harcold meg!

Az élet kaland, vállald!

Az élet jutalom érdemeld ki!

Az élet élet - éljed!



Pócspetri a Zenélő falu - a település zenei életének bemutatása